o

ALUTEC KK

Trubkovy konstrukéni
systém

Flexibilni feSeni pro vytvoreni

individualnich sestav







Trubkovy
konstrukéni
systém

V provedeni z povrchové eloxované
hlinikové slitiny je flexibilnim FeSenim
pro vytvofeni individualnich sestav,
které uZivatele nadchnou svoji
jednoduchosti a pfiznivou cenovou.

.

Vlastnosti

flexibilnost, jednoduchost a rychlost instalace
neomezené varianty sestav diky fadé pfisluSenstvi
esteticka kompatibilita s ostatnimi konstrukénimi
systémy

pevnost imérna konstrukci

moznost ESD (odvod elektrostatického naboje)



ALUTEC KK

Pouziti

Trubkovy konstrukéni systém je vyuZzitelny vSude tam,
kde je zapotfebi s minimalnim vybavenim rychle vytvofit
vlastni konstrukci, avSak neni tfeba dosahovat extrémni
presnosti sestavy. Systém je vhodny pro vyrobu regéld,
materialovych a logistickych pfepravnich i stacionérnich
segmentl a pracovnich stol(l. Zaroven je vhodny pro
konstrukce celk(, ktera jsou definovany jako antistatické

ESD s poZzadavkem odvadéni elektrostatického naboje.

Pfislusenstvi

Systém je navrzen s Sirokou Skalou pfisluSenstvi

a spojovacich prvkd, které umoznuji vytvofit prakticky
libovolné tvarové spojeni trubek a zaroven umoZziuji
konstrukci kombinovat s klasickym profilovym
konstruk&nim systémem. Mezi kli€¢ové spojovaci prvky
patfi adaptéry a rtizné druhy spojek (napft. oboustranné,

Uhlové, kloubové), spolecné se zaslepkami, zavitovymi

vloZkami a drzaky valeckovych list.

Zakladni parametry

kruhovy profil 28 mm
rybinové drazky symetricky po obvodu 4
profil variabilni (s T drazkou) otevieny/uzavieny

material Al Mg Si 0,5 F25



Profil D=28 uzavieny Profil D=28 otevieny

kéd: 162801 kéd: 162802
standardni délka profilu je 6 m. standardni délka profilu je 6 m.
@24
@28
950 ,bg°
‘ 90°
Spojka 90° kéd: 350001

Spojka 45° kéd: 350002

A—
DIN 912 Wexa (SR0UB) A
Spojka oboustranna kéd: 350003 DIN 972 V625 (SROUS)
~ A
@34
,,;L,, ,41,,
= A

® ==




kéd: 350004

=<
—
N¢
[}

Spojka k

oV

(ROZTEC TRUBEK)

@34

ISO 4032 - M6 (MATICE)
DIN 912 M6x25 (SROUB)

Spojka thlova kéd: 350005

80,8

@36

89,8

ISO 4032 - M6 (MATICE
DIN 912 M6x25 (SROUB

an

Spojka kloubovéa kéd: 350007

1SO 4032 - M6 (MATICE)

@28

Spojka rohova kéd: 350008

‘ r
|

ISO 4032 - M6 (MATICE)
DIN 912 M6x25 (SROUB




Zaslepka profilu 162801

kéd: 220028

-

"_’ @7,7
i @
M=)
Thi
Zaslepka profilu 162802 kod: 220029
1,6
L,sori ° %o

=)

VloZzka M12

kéd: 350012 A A
o 1 I
s 8
R3 6 39
\ﬁ .
2
/
4.5 qﬂ 20
45
Zaslepovaci lista profilu D28 kéd: 350013
16,5
16
g ;i‘fb ﬂ
7 AN
T
M| A
s




Uchyt valeckové traté kod: 350015

g

35 32 R2

13,5
——
—

22,5
43,5

R2 » @5 27

Drzak valeckové traté kéd: 350021
48 TL=2 41
. i e ug ° = g%
\\ i3 s |s0]  RULST R Rs
| L8 |
Drzak vale€kové traté sniZzeny kod: 350022
48 34 lu “
3%% RoL+]®
e ) N R 8
.50 30 37 [\ R3
82
Drzak valeckové traté linearni kéd: 350023
48 TL=2 44
[+ T [=2]
( EE g, K
R1 37 R3 52 | M g \MEm:'\ﬁ
! 30
L 132 |
Drzak valeckové traté s dorazem  «kod: 350024
R3
-—MS TL=25 42,5

17,5
T a
l
IS
3
30,5
[ S
39
57
—
28 |24
33 -

«© 3

=

o
505 | 29 | S| B2 /| 375 |\ RS

26,5
T
I




Redukce zavitu z M12 na M8 kéd: 210100

-~ M12
| M8
Gumova zaslepka kod: 220030
Patka kéd: 540000
675 Hi_ﬁ 1057 <
22 M6 g () 321: a,\(\

&laho O
Varioblock kod: 623026
10 31,0
= 23 W@* 10,0 &>
- /L)\ R"-’Lsé
BN EEE G ER

%, 95| |o5]
Drzak kabelu kod: 623042
187 20.0
> =
R13.8 —




MontaZzni objimka kéd: 350014 928 93

@45

M6x1 Jﬁ
— 0
\ =
o A
(3]

16,5

66,5

37,5
16,5
' \
'—@‘ }\\\
il
oA t

{
i
50

‘L\II

’ S S
Pl R4 / 6.4 EL
0 110 |
Oznacovaci lista kéd: 700019

150.0

.
—
o
o

T

Valedkova lista bez nakolku kéd: 700460
Valeékova lista bez nakolkll ESD  «ksd: 700460ESD
24 33
o d LN
2 LN VM=
= —
35 3000
Valec€kov4 lista s nakolky kéd: 700470
Valeckova lista s nakolky ESD kéd: 700470ESD 405

355
18 4{44
~5%8-_|
|
<

Brzda pro vale€kové listy kéd: 700480

130,1

R14 R14

1005 |




Drzék krabi¢ek KLT

kéd: 623046

Konektor 40x40 kod: 700439
?
Ll
M- =T
atlligl g
-
T
LL]
Konektor 45x45 kod: 700440 4.0
T o= | ]
5 | -
—_— N ]H 8l :%q s
1 - H D
- ol » L) IHY
4
¢ | —
- ;'3? ;E&u&ﬁtﬁjuggl
Montazni konzola 60x47 kod: 201091 001 7
m o[
ﬂ |
% )
12,5 35,0
Oznadovaci lista pfilepovaci kéd: 700022 "
r— - n
T T
* j - FE======== 2
o | |
’ V| pess=s=twwerssssssunmesl ===




Oznacovaci lista pfilepovaci kéd: 700030
radiusova
102,0
‘\\\\ ~ g?a 00
Spojka paralelni kéd: 350019 70
0 ©,

T-konektor drazka 10

kéd: 700438

T-konektor univerzalni

(48
&

kéd: 350018

150 11,0

34,0

=—=<_ =

Variabilni drzak valeckové
traté typ F

koéd: 700414

59,8

91,8

30,0

15,0




Variabilni drzak vale¢kové kéd: 700413
traté typ M

58,0

29,2

s;‘ J J
»' 91,8
1
( @:@::mt
|
30,0 15,0
Vario block plastovy kod: 623027
1,0 - 8,0
L 205 30 17,5
< \ ‘
l 1O S Il
l'\‘ h N
Zaslepka pro trubku kod: 220031
>
228, : n
Uchyceni desky, roh k6d: 250029
=
s
<
'\’ = . A s |,
J 4+ ,{‘,i,JL
Z - 32,0 65,0 ‘
|

Uchyceni desky, roh kod: 350030

~n_ . &

Z u



PFipojeni na rovné plochy kéd: 350016

w
w
o

-}
o |-

BE

13,0

24,5

25

> b. . N | —— - 2
| \f
Uchyt vale&kové traté se k6d: 700019
sklopnym dorazem R
N4
: /9 . -
——Jst ¥ r 2f=
- 2, L ~
35,0 /\'yﬁ’ 28,0 | 525
rr 1 P/
=[] ] ;i[
~ | =
[







X ALUTEC KK

ALUTEC KK

Zaluzska 120

250 88 Celakovice - Zaluzi
Ceska republika

+420 326 996 110
aluteckk@aluteckk.cz

WWW.ALUTECKK.CZ




